
Уважаемый потребитель! Благодарим Вас за выбор продукции ТМ CENTEK. Мы 
гарантируем безупречное функционирование данного изделия при соблюдении 
правил его эксплуатации.

Перед началом эксплуатации внимательно изучите данную инструкцию, которая содержит важную 
информацию по правильной и безопасной эксплуатации прибора. Позаботьтесь о сохранности дан-
ной инструкции. Изготовитель не несет ответственности в случае использования устройства не по 
прямому назначению и при несоблюдении правил и условий, указанных в настоящей инструкции, 
а также в случае попыток неквалифицированного ремонта устройства. Если Вы желаете пере-
дать прибор для использования другому лицу, пожалуйста, передавайте его вместе с настоящей 
инструкцией. 

1. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
Приобретенное Вами устройство соответствует всем официальным стандартам безопасности, 
применимым к электроприборам в Российской Федерации. Во избежание возникновения ситу-
аций, опасных для жизни и здоровья, а также преждевременного выхода устройства из строя 
необходимо строго соблюдать перечисленные ниже условия:
• Внимательно ознакомьтесь с настоящим руководством перед вводом прибора в эксплуатацию. 

Сохраните настоящую инструкцию, кассовый чек и упаковку прибора.
ВНИМАНИЕ!
Запрещается проводить подключение динамиков к включенному аудиооборудованию (автомаг-
нитола, усилитель)! Самостоятельное вскрытие динамиков, механические повреждения и нару-
шение порядка эксплуатации могут привести к неисправностям динамиков, а также устройств 
(автомагнитолы или усилителя), к которому подключаются динамики.

2. УСТАНОВКА ДИНАМИКОВ

• Как правило, правильно выбранные динамики можно установить в штатных местах автомобиля 
без дополнительного переоборудования.

• При выборе места для динамиков учитывается расположение внутри дверей механизма 
стеклоподъемника, стекла, элементов жесткости двери и т.д. В случае необходимости, исполь-
зуйте проставочные кольца или подиумы, позволяющие установить динамик с большой мон-
тажной глубиной. При прокладке проводов избегайте соприкосновения проводов с острыми 
кромками и силовыми цепями/электронными блоками автомобиля, используйте специальные 
защитные гофры при проводке проводов в двери. 

• Динамик должен быть надежно закреплен. Фланец динамика должен плотно прилегать к мон-
тажной поверхности. Старайтесь избежать утечек воздуха из-под динамика.

• Выключите аудиосистему и остальные электрические устройства. Отключите отрицательную 
(«–») клемму аккумулятора автомобиля.

• Держите динамики в оригинальной упаковке вплоть до окончательной установки. Не при-
меняйте излишнюю силу к динамику при установке. В районе мест, выбранных к установке, 
проверьте, проходят ли рядом бензопровод, трубки гидросистемы тормозов, электропроводка. 
Будьте особо осторожны при выпиливании и сверлении вблизи них. 

• Перед сверлением, вырезанием или завинчиванием саморезов убедитесь, что под поверх-
ностью, в которую будет установлен динамик, есть достаточно места. Помните, что саморезы 
могут выйти с обратной стороны панели на расстояние до 30 мм.

• Установочные размеры см. в пункте «Технические характеристики».

3. ПОДКЛЮЧЕНИЕ КОЛОНОК
Клеммы на динамике промаркированы. Соедините проводами (в комплекте или отдельно) клеммы 
динамиков и соответствующие провода на головном устройстве (см. инструкцию магнитолы) или 
клеммы внешнего усилителя (см. инструкцию усилителя). Пожалуйста, соблюдайте полярность 
при подключении динамиков! Категорически не рекомендуется подключать ВЧ динамики к 
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усилителям, не оснащенным электронным кроссовером, или головному устройству без исполь-
зования оригинальных кроссоверов, так как они рассчитаны специально для работы в системе. 
Кроссоверы оснащены компенсационными цепями, обеспечивающими наиболее ровную АЧХ, и 
системой защиты. 

4. КОМПЛЕКТНОСТЬ
• Автомобильный динамик - 2 шт.
• Наклонный кронштейн - 2 шт.
• Крепежный набор - 1 шт.
• Руководство по эксплуатации - 1 шт.

5. ЭКСПЛУАТАЦИЯ
1. Правильно выбирайте мощность усилителя для работы с колонками, с учетом их мощности. 

Рекомендуем проконсультироваться с продавцом или установщиком. При настройке уси-
лителя и выборе уровня громкости при прослушивании музыки руководствуйтесь здравым 
смыслом, помните, что чрезмерные уровни громкости, а также сигналы с высоким уровнем 
искажений (клипирование) могут вывести колонки из строя.

2. Не допускайте прямого попадания воды на элементы акустических систем. Соблюдение чи-
стоты в салоне автомобиля позволит продлить срок службы колонок.

3. Не допускайте физического повреждения колонок (диффузор, подвес и т.д). При правильной 
установке колонки не требуют никакого технического обслуживания в течение всего срока 
службы, однако не лишним будет периодический осмотр креплений, жгутов, соединений и 
удаление накопившейся пыли.

6. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Мощность:
• Максимальная мощность: 45 Вт
• Номинальная мощность: 15 Вт 
• Частотный диапазон: 3000-20000 Гц 
• Звуковое давление: 87 (дБ)
• Сопротивление: 4 Ом
• Количество полос: 1
Магнит:
• Материал: феррит
Динамики:
• Тип: коаксиальная АС
• Купольный динамик ВЧ: 13 мм
• Материал: майлар (полиэтилентерефталат)
Информация для монтажа:
• Монтажная глубина: 20 мм
• Установочный размер: 48

7.  ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ, УТИЛИЗАЦИЯ ПРИБОРА
ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
Упаковка, сам прибор сделаны из материалов, которые могут быть использованы повторно. По 
возможности при утилизации выбрасывайте их в контейнер, предназначенный для повторно 
используемых материалов.
УТИЛИЗАЦИЯ ПРИБОРА
Прибор по окончании срока службы может быть утилизирован отдельно от обычного бытового 
мусора. Его можно сдать в специальный пункт приема электронных приборов и 
электроприборов на переработку. Материалы перерабатываются в соответствии с их 
классификацией. Сдав этот прибор по окончании его срока службы на переработку, Вы 
внесете большой вклад в защиту окружающей среды. Список пунктов приема электронных 
приборов и электроприборов на пере-работку Вы можете получить в муниципальных органах 
государственной власти.

8.  ИНФОРМАЦИЯ О СЕРТИФИКАЦИИ, ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
Товар не подлежит обязательной сертификации. Этот прибор соответствует всем официальным 
национальным стандартам безопасности, применимым к электроприборам в Российской Феде-
рации. Установленный производителем в порядке п. 2 ст. 5 Федерального закона РФ «О защите 
прав потребителей» срок службы для данного изделия составляет 5 лет с даты реализации 
ко-нечному потребителю при условии, что изделие используется в строгом соответствии с 
настоящей инструкцией по эксплуатации и применимыми техническими стандартами. По 
окончании срока службы обратитесь в ближайший авторизованный сервисный центр для 
получения рекомен-даций по дальнейшей эксплуатации прибора. Дата производства изделия 
указана в серийном номере (2 и 3 знаки – год, 4 и 5 знаки – месяц производства). Гарантийное 
и послегарантийное обслуживание осуществляется генеральным сервисным центром ООО 
«Ларина-Сервис», г. Крас-нодар. Тел.: +7 (861) 991-05-42. Адрес организации, уполномоченной 
на принятие претензий от по-купателей и производящей ремонт и техническое обслуживание 
товара, указан на сайте https://centek.ru/servis. Название организации, принимающей 
претензии в Казахстане: ТОО «Moneytor», г. Нур-Султан, ул. Жанибека Тархана, д. 9, крыльцо 5. 
Тел.: +7 (707) 858-65-29, +7 (701) 340-09-57.

9.  ИНФОРМАЦИЯ О ПРОИЗВОДИТЕЛЕ, ИМПОРТЕРЕ
Импортер: ИП Асрумян К.Ш. Адрес: Россия, 350912, г. Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Ата-мана 
Лысенко, 23. Тел.: +7 (861) 2-600-900.

Құрметті тұтынушы! TM CENTEK өнімдерін таңдағаныңыз үшін рахмет. Біз кепілдік 
береміз мінсіз жұмыс істеуі осы бұйымдар сақтай отырып, оны пайдалану 
ережелері.

Дайындаушы аспапты тікелей мақсаты бойынша пайдаланған жағдайда және осы Нұсқаулықта 
көрсетілген ережелер мен шарттар сақталмаған жағдайда, сондай-ақ аспапты білікті емес 
жөндеуге әрекет жасаған жағдайда жауапты болмайды. Егер сіз құралды пайдалану үшін басқа 
тұлғаға тапсырғыңыз келсе, оны осы нұсқаулықпен бірге жіберіңіз.

1. ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ
Сіздің сатып алған құрылғыңыз Ресей Федерациясындағы электр аспаптарына қолданылатын 
қауіпсіздіктің барлық ресми стандарттарына сәйкес келеді. Өмір және денсаулық үшін қауіпті 
жағдайларға жол бермес үшін, сондай-ақ құрылғы мерзімінен бұрын істен шықпас үшін төменде 
көрсетілген ережелерді қатаң ұстануыңыз қажет:
• Аспапты пайдаланар алдында осы нұсқаулықпен мұқият танысып шығыңыз. Осы нұсқау-

лықты, кассалық чекті және бұйымның қаптамасын сақтап қойыңыз.
НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ!
Динамиктерді қосулы тұрған аудиожабдыққа (автомагнитола, күшейткіш) жалғауға тыйым са-
лынады! Динамиктердің ішкі құрылысын ашып-қарау, механикалық зақымданулар және пай-
далану тәртібінің бұзылуы динамиктердің, сондай-ақ динамиктер жалғанған құрылғылардың 
(автомагнитола немесе күшейткіш) бұзылуына әкелуі мүмкін.

2. ДИНАМИКТЕРДІ ОРНАТУ
• Әдетте дұрыс таңдалған динамиктерді автомобильдің ішіндегі орындарына қайта жабдықта-

май орнатуға болады.
• Динамиктер үшін орын таңдау кезінде әйнек көтергіш механизмінің, әйнектің, есікті бекіту 

элементтерінің және т.б. есіктерінің ішіндегі орналасуы ескеріледі. Қажет болса, динамик-

УВАЖАЕМЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬ!
Срок гарантии на все приборы 12 месяцев с даты реализации конечному потребителю. Данным 
гарантийным талоном производитель подтверждает исправность данного прибора и берет на 
себя обязательство по бесплатному устранению всех неисправностей, возникших по вине про-
изводителя.
УСЛОВИЯ ГАРАНТИЙНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
1. Гарантия действует при соблюдении следующих условий оформления:

• правильное и четкое заполнение оригинального гарантийного талона изготовителя с указа-
нием наименования модели, ее серийного номера, даты продажи, при наличии печати фир-
мы-продавца и подписи представителя фирмы-продавца в гарантийном талоне, печатей 
на каждом отрывном купоне, подписи покупателя. Производитель оставляет за собой право 
на отказ в гарантийном обслуживании в случае непредоставления вышеуказанных докумен-
тов, или если информация в них будет неполной, неразборчивой, противоречивой.

2. Гарантия действует при соблюдении следующих условий эксплуатации:
• использование прибора в строгом соответствии с инструкцией по эксплуатации;
• соблюдение правил и требований безопасности.

3. Гарантия не включает в себя периодическое обслуживание, чистку, установку, настройку 
прибора на дому у владельца.

4. Случаи, на которые гарантия не распространяется:
• механические повреждения;
• естественный износ прибора;
• несоблюдение условий эксплуатации или ошибочные действия владельца;
• неправильная установка, транспортировка;
• стихийные бедствия (молния, пожар, наводнение и др.), а также другие причины, независя-

щие от продавца и изготовителя;
• попадание внутрь прибора посторонних предметов, жидкостей, насекомых;
• ремонт или внесение конструктивных изменений неуполномоченными лицами;
• использование прибора в профессиональных целях (нагрузка превышает уровень бытового 

применения), подключение прибора к питающим телекоммуникационным и кабельным сетям, 
не соответствующим Государственным техническим стандартам;

• выход из строя перечисленных ниже принадлежностей изделия, если их замена предусмо-
трена конструкцией и не связана с разборкой изделия:
a. пульты дистанционного управления, аккумуляторные батареи, элементы питания (бата-

рейки), внешние блоки питания и зарядные устройства;
b. расходные материалы и аксессуары (упаковка, чехлы, ремни, сумки, сетки, ножи, колбы, 

тарелки, подставки, решетки, вертелы, шланги, трубки, щетки, насадки, пылесборники, 
фильтры, поглотители запаха);

• для приборов, работающих от батареек, – работа с неподходящими или истощенными бата-
рейками;

• для приборов, работающих от аккумуляторов, – любые повреждения, вызванные нарушения-
ми правил зарядки и подзарядки аккумуляторов.

5. Настоящая гарантия предоставляется изготовителем в дополнение к правам потребителя, 
установленным действующим законодательством, и ни в коей мере не ограничивает их.

6. Производитель не несет ответственности за возможный вред, прямо или косвенно нанесен-
ный продукцией ТМ CENTEK людям, домашним животным, имуществу потребителя и/или иных 
третьих лиц в случае, если это произошло в результате несоблюдения правил и условий 
эксплуатации, установки изделия; умышленных и/или неосторожных действий (бездействий) 
потребителя и/или иных третьих лиц действия обстоятельств непреодолимой силы.

7. При обращении в сервисный центр прием изделия предоставляется только в чистом виде 
(на приборе не должно быть остатков продуктов питания, пыли и других загрязнений).

Производитель оставляет за собой право изменять дизайн и характеристики прибора без пред-
варительного уведомления.



ті үлкен тереңдікке орнатуға мүмкіндік беретін тірегіш сақиналарды немесе подиумдарды 
қолданыңыз. Сымдарды жүргізу кезінде сымдардың өткір ұшына және автомобильдің күш 
тізбектеріне/электронды блоктарына тиіп кетуден сақтаныңыз, сымдарды есік арқылы жүр-
гізген кезде арнайы қорғап тұратын гофрларды қолданыңыз. 

• Динамик мықтап бекітілуі керек. Динамиктегі фланец монтаждалатын жерге тығыз жабысып 
тұруы тиіс. Динамиктің астынан ауа шығып тұрмағаны жөн.

• Аудиожүйені және қалған электр құрылғыларын өшіріңіз. Автомобиль аккумуляторының теріс 
(«–») клеммасын ажыратыңыз.

• Динамиктерді әбден орнатылғанға дейін бірегей қаптамасында сақтаңыз. Орнату кезінде ди-
намикке ешқашан артық күш салмаңыз. Орнату үшін таңдалған жердің айналасында бензин 
құбырының, тежегіш гидрожүйесінің түтіктерінің, электр сымдарының бар-жоғын тексеріңіз. 
Олардың жанында кесіп-бұрғылау кезінде абай болыңыз. 

• Бұрандаларды бұрғылау, кесу немесе бұрау алдында, динамик орнатылатын жердің астыңғы 
жағында орынның жеткілікті екеніне көз жеткізіңіз. Бұрандалар панельдің артқы жағынан 30 
мм шамасында шығып тұруы мүмкін екенін ұмытпаңыз.

• Орнату өлшемдері «техникалық сипаттамалар» тармағын қараңыз.

3. КОЛОНКАЛАРДЫ ҚОСУ
Динамиктегі клеммалар таңбаланған. Динамик клеммаларын және бас құрылғыдағы тиісті 
сымдарды (магнитола нұсқаулығын қараңыз) немесе сыртқы күшейткіш клеммаларын (күшей-
ткіш нұсқаулығын қараңыз) сымдармен (жиынтықтағы немесе бөлек) жалғаңыз. Динамиктерді 
қосқан кезде полярлығына мұқият болыңыз! ЖЖ динамиктерді электронды кроссовермен 
жабдықталмаған күшейткіштерге немесе түпнұсқа кроссоверлерді пайдаланбай бас құрылғыға 
қосуға кеңес берілмейді, өйткені олар жүйеде жұмыс істеу үшін арнайы жасалған. Кроссоверлер 
ең түзу АЖС және қорғау жүйесімен қамтамасыз ететін өтемдеуші тізбектермен жабдықталған. 

4. ЖИЫНТЫҚТАМАСЫ
- Автомобиль динамигі - 2 дана
- Көлбеу кронштейн - 2 дана
- Бекіту жинағы - 1 дана
- Пайдалану жөніндегі нұсқаулық - 1 дана

5. ПАЙДАЛАНУ
1. Динамиктермен жұмыс істейтін күшейткіштің қуатын таңдағанда колонкалардың қуатын 

ескеріңіз. Сатушымен немесе орнатушымен кеңесуді ұсынамыз. Күшейткішті орнатқан кезде 
және музыка тыңдау кезінде ақылға қонымды дыбыс деңгейін таңдаңыз, дыбыс деңгейінің 
шамадан тыс жоғары болуы, сондай-ақ бұрмалау деңгейі жоғары (клипинг) сигналдар дина-
миктерді істен шығаруы мүмкін екенін ұмытпаңыз.

2. Акустикалық жүйелердің элементтеріне су ағуына жол бермеңіз. Автомобиль салонында та-
залық сақтау колонкалардың қызмет ету мерзімін ұзартуға мүмкіндік береді.

3. Колонкаларды (диффузор, аспа, т.б.) физикалық тұрғыдан бүлдірмеңіз. Дұрыс орнатылған 
колонкалар бүкіл қызмет мерзімі ішінде техникалық қызмет көрсетуді қажет етпейді, бірақ 
ара-тұра бекітпелерді, байламдарды, қосылыстарды тексеріп, жиналған шаңды сүртіп отыру 
артық болмайды.

6. ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАЛАРЫ 
Қуаттылығы:
• Максималды қуат: 45 Вт
• Номиналды қуаттылығы: 15 Вт 
• Жиіліктер диапазоны: 3000-20000 Гц 
• Дыбыстық қысым: 87 (дБ)
• Кедергі: 4 Ом
• Жолақ саны: 1
Магнит:
• Материалы: феррит
Динамиктер:
• Түрі: коаксиалды АС
• ЖЖ күмбезді динамик: 13 мм
• Материалы: май (полиэтелентерефталат)
Монтаждау үшін ақпарат:
• Орнату тереңдігі: 20 мм
• Орнату мөлшері: 48

7. ҚОРШАҒАН ОРТАНЫ ҚОРҒАУ, ҚҰРАЛДЫ КӘДЕГЕ ЖАРАТУ
ҚОРШАҒАН ОРТАНЫ ҚОРҒАУ
Қаптама да, құрал да қайта пайдалануға болатын материалдардан жасалған. Кәдеге жарату 
кезінде, мүмкіндігінше, оларды қайта пайдалануға болатын материалдарға арналған контей-
нерге салыңыз.
ҚҰРАЛДЫ КӘДЕГЕ ЖАРАТУ
Қызмет ету мерзімі аяқталған құралды әдеттегі тұрмыстық қалдықтардан бөлек кәдеге жа-
ратуға болады. Оны қайта өңдеу үшін электронды құралдар мен электр құралдарын қабыл-
даудың арнайы бекетіне тапсыруға болады. Материалдар жіктемесіне қарай қайта өңделеді. 
Осы құралдың қызмет ету мерзімі аяқталғаннан кейін қайта өңдеуге тапсыратын болсаңыз, 
Сіз қоршаған ортаны қорғауға зор үлес қосатын боласыз. Электронды құралдар мен электр 
құралдарын қабылдау бекеттерінің тізімін муниципалдық билік органдарынан алуға болады.

8. СЕРТИФИКАТТАУ ТУРАЛЫ АҚПАРАТ, КЕПІЛДІК МІНДЕТТЕМЕЛЕР
Осы бұйым үшін қызмет ету мерзімі бұйым осы пайдалану жөніндегі нұсқаулыққа және қол-
данылатын техникалық стандарттарға қатаң сәйкестікте пайдаланылған жағдайда, соңғы 
тұтынушыға сату күнінен бастап 5 жылды құрайды. Қызмет мерзімі аяқталғаннан кейін аспапты 
одан әрі пайдалану бойынша ұсыныстар алу үшін жақын маңдағы авторландырылған сервис 

Dear consumer! Thank you for choosing CENTEK TM products. We guarantee the perfect 
functioning of this product in compliance with the rules of its operation.

Please read these instructions carefully before starting operation. The manufacturer is not re-
sponsible if the device is not used for its intended purpose and in case of non-compliance with the 
rules and conditions specified in this manual, as well as in case of attempts of unskilled repair of 
the device. If you wish to transfer the device to another person for use, please transfer it together 
with this instruction.

1. SAFETY PRECAUTIONS
The appliance purchased by You complies with all official safety standards applicable to electric 
appliances in the Russian Federation. The following requirements should be strictly observed in 
order to avoid situations hazardous for human life and health, as well as premature failures of 
the appliance:

• Carefully read the present manual prior to operating the appliance. Retain the present manual, 
cash voucher and appliance packaging.

ATTENTION!
Do not connect the speakers to operating audio equipment (car stereo, amplifier, etc.)! Unauthorized 
intervention into the speakers, mechanical damage and violation of operating procedures may 
cause malfunctions of the speakers and the devices (car stereo or amplifier) to which the speakers 
are connected.

2. SPEKER INSTALLATION
• Normally, properly selected speakers can be installed at the locations provided in your vehicle 

without additional design changes.
• When selecting the locations for the speakers inside vehicle doors the location of window lifting 

mechanism, window pane, door reinforcement elements, etc. If necessary, use spacer rings or 
risers mounts allowing to install speakers with an increased mounting depth. Cables should be 
routed so as to avoid contact with sharp edges and the vehicle’s power circuits and control units. 
Use special protective conduits for routing the cables into the doors. 

• The speaker should be securely fastened. The flange of the speaker should tightly fit the 
mounting surface. Try to make the space behind the speaker airtight.

• Turn the audio system and other electric devices off. Disconnect the negative (–) cable lug from 
the vehicle’s battery.

• Keep the speaker in their original packaging until the final installation. Never apply excessive 
force to the speaker during installation. Check the locations selected for speaker installation 
for fuel and brake fluid lines and cables routed near them. Be particularly careful when cutting 
or drilling in such location. 

• Before cutting, drilling or screwing in self-cutting screws ensure there is enough space behind 
the surface to which the speaker will be fitted. Remember that self-cutting screws can protrude 
up to 30mm on the opposite side of a panel.

• For installation dimensions, see «Technical specifications».

3. SPEAKER CONNECTION
The terminals on the speaker are marked. Use the (supplied or separately purchased) cables to 
connect speaker terminals to the respective cable on the head unit (see the car stereo’s manual) 
or to the terminals of the external amplifier (see the amplifier’s manual). Please observe polarity 
when connecting the speakers! It is strictly unadvisable to connect high-frequency speakers to 
an amplifier without an electronic crossover or to a head unit without the original crossovers 
specifically designed for operating in such systems. Crossovers are equipped with compensation 
circuits providing a uniform frequency response and a protection system. 

4. SCOPE OF SUPPLY
• Car speaker - 2 pcs.
• Slanted mount - 2 pcs.
• Set of fasteners - 1 pc.
• User Manual - 1 pc.

5. OPERATION
1. Properly select the amplifier output for operating with the speakers, depending on their power 

capacity. We recommend consulting the retailer or installer.
2. Exercise common sense when adjusting the amplifier and setting the volume during music playback; 

remember that excessive volume levels and highly distorted (clipping) signals can damage the 
speakers.

3. Avoid direct contact of water with acoustic system components. Regular cleaning of the vehicle’s 
interior will allow to extend the service life of the speakers.

4. Avoid mechanical damage to the speakers (diffuser, suspension, etc.). If correctly installed the 
speakers do not require any maintenance during the whole service life; however it would be 
beneficial to regularly check the fasteners, cabling, connectors and to remove the accumulated 
dust.

6. SPECIFICATIONS 
Power Output:
• Max power rating: 45 W
• Nominal output: 15 W 
• Frequency range: 3000-20000 Hz 
• Sound pressure: 87 (dB)
• Impedance: 4 Ohm
• Number of frequency bands: 1
Magnet:
• Material: ferrite
Speakers:
• Type: coaxial speakers
• HF dome diameter: 13 mm
• Material: Mylar  (polyethylene terephthalate)
Information for installation:
• Mounting depth: 20 mm
• Installation size: 48

7. ENVIRONMENTAL PROTECTION, DISPOSAL OF THE DEVICE
ENVIRONMENTAL PROTECTION
The packaging and the device itself are made of materials that can be reused. If possible, when 
disposing of them, dispose of them in a container intended for reusable materials.

DISPOSAL OF THE DEVICE
The device can be disposed of separately from ordinary household garbage at the end of its 
service life. It can be handed over to a special reception point for electronic devices and electrical 
appliances for recycling. Materials are processed in accordance with their classification. 
By handing over this device at the end of its service life for recycling, you will make a great 
contribution to environmental protection. You can get a list of points of reception of electronic 
devices and electrical appliances for recycling from municipal public authorities.

8. CERTIFICATION DATA, GUARANTEE
The service life of this item is 5 years since the date of sale to the end user, provided the item will 
be used in strict accordance with the present manual and the applicable technical standards. Upon 
expiry of the service life please contact the nearest authorized service centre for suggestions as to 
further operation of the appliance. The manufacturing date of the appliance is integrated into the serial 
number (digits 2 and 3 - year, digits 4 and 5 - month of manufacture). Guarantee and post-guarantee 

орталығына хабарласыңыз. Бұйымның шығарылған күні сериялық нөмірде көрсетілген (2 және 
3 белгілер – жылы, 4 және 5 белгілер – Өндіріс айы). Қазақстандағы талаптар қабылдау ұйы-
мының аталымы: “Moneytor” ЖШС, Нұр-Сұлтан қаласы, Жəнібек Тархан к., 9-үй, 5-қанат. Тел.: 
+7 (707) 858-65-29, +7 (701) 340-09-57. Сатып алушылардан шағымдарды қабылдауға уәкілетті 
және Қазақстан Республикасында тауарға жөндеу мен техникалық қызмет көрсетуді жүргізетін 
ұйымның мекенжайы мен басқа да деректемелері сайтта көрсетілген https://centek.ru/servis.

9. ӨНДІРУШІ ЖӘНЕ ИМПОРТТАУШЫ
 Импорттаушы: ИП Асрумян К.Ш. Мекенжайы: Ресей, 350912, г. Красно-дар, пгт. Пашковский, ул. 
Атаман Лысенко, 23. Тел.: +7 (861) 2-600-900.

ҚҰРМЕТТІ ТҰТЫНУШЫ!
Барлық аспаптарға кепілдік мерзімі соңғы тұтынушыға сату күнінен бастап 12 ай. Осы кепілдік 
талонымен өндіруші осы құралдың жарамдылығын растайды және өндірушінің кінәсінен 
туын-даған барлық ақауларды тегін жою бойынша міндеттемені өзіне алады.

КЕПІЛДІК ҚЫЗМЕТ КӨРСЕТУ ШАРТТАРЫ:

1. Кепілдік келесі ресімдеу шарттары сақталған жағдайда жарамды:
• Улгінің атауы, оның сериялық нөмірі, сату күні көрсетілген дайындаушының түпнұсқалық 

кепілдік талонын дұрыс және нақты толтыру, сатушы фирманың мөрі және кепілдік та-
лондағы сатушы фирмасының өкілінің қолы, әрбір жыртылмалы купондағы мөрлер, сатып 
алушының қолы болған жағдайда. Жоғарыда көрсетілген құжаттар ұсынылмаған жағдайда 
немесе олардағы ақпарат Толық емес, анық емес, қарама-қайшы болса, өндіруші кепілдік 
қызмет көрсетуден бас тарту құқығын өзіне қалдырады.

2. Кепілдік келесі пайдалану шарттары сақталған кезде жарамды:
• пайдалану нұсқаулығына қатаң сәйкес құралды пайдалану;
• қауіпсіздік ережелері мен талаптарын сақтау.

3. Кепілдік иесінің үйінде мерзімді қызмет көрсетуді, тазалауды, орнатуды, құралды баптауды 
қамтымайды.

4. Кепілдік қолданылмайтын жағдайлар:
• механикалық зақым;
• құрылғының табиғи тозуы;
• пайдалану шарттарын сақтамау немесе иесінің қате әрекеттері;
• дұрыс орнату, тасымалдау;
• табиғи апаттар (найзағай, өрт, су тасқыны және т. б.), сондай-ақ сатушы мен дайындаушыға 

тәуелсіз басқа да себептер;
• аспаптың ішіне бөгде заттардың, сұйықтықтардың, жәндіктердің түсуі;
• өкілетті емес тұлғалардың конструктивтік ауыстыруларын жөндеуі немесе енгізуі;
• аспапты кәсіби мақсатта пайдалану (жүктеме тұрмыстық қолдану деңгейінен асып түседі), 

аспапты мемлекеттік техникалық стандарттарға сәйкес келмейтін қоректендіруші телеком-
муникациялық және кабельдік желілерге қосу;

• бұйымның төменде санамаланған керек-жарақтарының істен шығуы, егер оларды ауыстыру 
конструкциямен көзделсе және бұйымды бөлшектеумен байланысты болмаса:
a. қашықтан басқару пульттері, аккумуляторлық батареялар, қуат беру элементтері (бата-

реялар), сыртқы қуат беру блоктары және зарядтау құрылғылары;
a. шығыс материалдары мен аксессуарлары (буып-түю, қаптар, белдіктер, сөмкелер, торлар, 

пышақтар, колбалар, тәрелкелер, тұғырлар, торлар, вертелалар, шлангілер, түтіктер, щет-
калар, саптамалар, шаң жинағыштар, сүзгілер, иіс сіңіргіштер);

• батареялардан жұмыс істейтін аспаптар үшін-жарамсыз немесе сарқылған батареялармен 
жұмыс істеу;

• аккумуляторлардан жұмыс істейтін аспаптар үшін-аккумуляторларды зарядтау және заряд-
тау ережелерін бұзудан туындаған кез келген зақымданулар.

5. Осы кепілдікті өндіруші қолданыстағы заңнамада белгіленген тұтынушының құқықтарына 
қосымша береді және оларды ешбір дәрежеде шектемейді.

6. Өндіруші, егер бұл бұйымды пайдалану, орнату ережелері мен шарттарын сақтамау нәтиже-
сінде болған жағдайда, адамдарға, Үй жануарларына, тұтынушының және/немесе өзге үшін-
ші тұлғалардың мүлкіне тікелей немесе жанама келтірілген зиян үшін; тұтынушының және/
немесе өзге үшінші тұлғалардың еңсерілмейтін күш жағдайларының қасақана және/немесе 
абайсызда әрекеттері (әрекетсіздігі) үшін жауапты болмайды.

7. Сервистік орталыққа жүгінген кезде бұйымды қабылдау тек таза күйінде ұсынылады (аспап-
та азық-түлік, шаң және басқа да ластанулар болмауы тиіс).

Өндіруші алдын ала ескертусіз аспаптың дизайны мен сипаттамаларын өзгертуге құқылы.



Հարգելի սպառող, Շնորհակալություն ընտրության TM 
CENTEK արտադրանք. Մենք երաշխավորում ենք, որ այն 
աշխատում է, եթե դուք պատշաճ կերպով պահպանում 
եք Օգտագործման կանոնները:

Արտադրողը պատասխանատվություն չի կրում սարքը նախատեսվածից 
այլ նպատակով օգտագործելու և սույն ձեռնարկում նշված կանոններն 
ու պայմանները չպահպանելու, ինչպես նաև սարքը ոչ որակյալ 
վերանորոգելու դեպքում: Եթե ցանկանում եք սարքը փոխանցել մեկ այլ 
անձի օգտագործելու համար, ապա փոխանցեք այն տվյալ ձեռնարկի 
հետ միասին:

1. ԱՆՎՏԱՆԳՈՒԹՅԱՆ ՄԻՋՈՑԱՌՈՒՄՆԵՐ
Ձեր կողմից ձեռք բերված սարքը համապատասխանում է Ռուսաստանի 
Դաշնությունում գործող էլեկտրական սարքերի համար կիրառվող
անվտանգության բոլոր պաշտոնական ստանդարտներին: Կյանքի
և առողջության համար վտանգավոր իրավիճակների առաջացումից,
ինչպես նաև սարքի վաղաժամ խափանումից խուսափելու համար պետք
է խստորեն պահպանել ստորև ներկայացված  պայմանները.
- Սարքը շահագործելուց առաջ ուշադիր կարդացեք այս ձեռնարկը:  

Պահպանեք այս հրահանգները, վաճառքի անդորրագիրը և սարքի
փաթեթավորումը:

ՈՒՇԱԴՐՈՒԹՅՈՒՆ!
Արգելվում է միացնել դինամիկները գործող աուդիո սարքավորումներին 
(ավտոմագնիտոլ կամ ուժեղացուցիչ)։ Դինամիկներն ինքնուրույն 
բացելը, մեխանիկական վնասվածքներն ու շահագործման կանոնների 
խախտումը կարող են հանգեցնել դինամիկների, ինչպես նաև սարքերի 
(ավտոմագնիտոլի կամ ուժեղացուցիչի) անսարքությունների, որոնց 
դինամիկները միացված են:

maintenance is provided by the General Service Center OOO «Larina-Servis» (Russia, Krasnodar), phone: 
+7 (861) 991-05-42. The address of the facility authorized with receiving buyer claims, maintenance and 
repairs is shown on the website https://centek.ru/servis, otherwise refer to the store or other legal 
entity, where you have purchased this appliances.

9. INFORMATION ABOUT THE MANUFACTURER, IMPORTER
Imported to EAEU by: Individualniy Predprinimatel Asrumyan Karo Shurikovich. Address: 
Russia, 350912 Krasnodar, ul. Atamana Lysenko, 23, pgt. Pashkovskiy, phone: +7 (861) 
2-600-900.

DEAR CONSUMER!
The guarantee period for all appliances amounts to 12 months from the date of sale to the 
end consumer. With this Warranty Card the Manufacturer confirms the proper condition of the 
appliance and undertakes to repair, free of charge, all defects caused by the Manufacturer’s 
default.

GUARANTEE MAINTENANCE TERMS
1. The guarantee shall be valid if the following documentation conditions are observed:

• The original Warranty Card shall be filled out correctly and clearly, indicating the of 
appliance model, serial number and sale date, the stamp of the seller company and signature 
of its representative shall be available, as well as the stamps on each coupon and the buyer’s 
signature in the Warranty Card. The Manufacturer reserves the right to reject guarantee 
maintenance if the buyer fails to provide the abovementioned documents or if the information 
contained therein is incomplete, illegible or ambiguous.

2. The guarantee shall be valid if the following operation conditions are observed:
• the appliance is used in strict accordance with the present manual;
• the safety rules and requirements are observed.

3. The guarantee does not apply to regular maintenance, cleaning, installation and setup of the 
appliance at the owner’s location.

4. The guarantee does not apply in the following cases:
• mechanical damage;
• normal wear of the appliance;
• non-observance of operation requirements or erroneous actions on the part of the user;
• improper installation or transportation;
• natural disasters (lightning, fire, flood, etc.), as well as any other causes beyond the 

Manufacturer’s or Seller’s control;
• ingress of foreign objects, liquids or insects into the inside of the appliance;
• repairs or modifications to the appliance by unauthorized persons;
• use of the appliance for commercial purposes (loads exceeding normal domestic application), 

connection of the appliance to utility and telecommunication networks incompliant with 
national technical standards;

• failure of the following accessories, if replacement of these is allowed by design and does not 
involve disassembly of the appliance:
a. remote control units, rechargeable batteries, replaceable batteries (power cells), external power 

supply units and chargers;
b. consumables and accessories (packaging, covers, slings, carry bags, mesh screens, blades, 

flasks, plates, supports, grilles, spits, hoses, tubes, brushes, nozzles, dust collectors, filters, smell 
absorbers);

• for battery-powered appliances – operation with inappropriate or depleted batteries;
• for rechargeable battery-powered appliances – any damage caused by improper battery 

charging and recharging.
5. The present guarantee is provided by the Manufacturer in addition to the consumer rights 

determined by the applicable legislation and does not limit these rights in any way.
6. The Manufacturer shall not be made liable for possible damage, directly or indirectly inflicted by 

CENTEK brand products on people, domestic animals, the consumer’s or third persons’ property if 
such damage is inflicted as the result of non-observance of appliance installation and operation 
requirements, deliberate or negligent actions (omission) by the consumer or third persons, as 
well as of force majeure circumstances.

7. Service centers will only accept appliances in a clean state (there should be no food residues, 
dust and other contamination on the appliance).

The Manufacturer reserves the right to change the design and specifications of the appliance 
without prior notice.

2. ԴԻՆԱՄԻԿՆԵՐԻ ՏԵՂԱԴՐՈՒՄ 
- Որպես կանոն, ճիշտ ընտրված դինամիկները կարող են տեղադրվել

մեքենայի հատուկ մասերում առանց լրացուցիչ փոխակերպման:
- Դինամիկների համար տեղ ընտրելիս հաշվի է առնվում դռների ներսի 

ապակու կարգավորիչ մեխանիզմի, ապակիների, դռների ամրացնող
սարքերի և այլնի դիրքը։ Անհրաժեշտության դեպքում օգտագործեք
միջակայքային օղակներ կամ պոդիումներ, որոնք թույլ կտան
դինամիկը տեղադրել մեծ մոնտաժային խորությամբ: Լարերը ուղղելիս 
խուսափեք սուր եզրերով լարերի և ուժեղարար շղթաների (էլեկտրական
սխեմաների)/ավտոմեքենայի էլեկտրոնային բլոկների շփումից, դռան
մեջ լարերը միացնելիս օգտագործեք հատուկ պաշտպանիչ գոֆրեներ:

- Դինամիկը պետք է ապահով կերպով ամրացված լինի: Դինամիկի
կցապռունկը պետք է սերտորեն հպվի մոնտաժման մակերեսին: Փորձեք
խուսափել դինամիկի տակով օդի արտահոսքից:

- Անջատեք աուդիո համակարգը և մնացած էլեկտրական սարքերը:
Անջատեք ավտոմեքենայի մարտկոցի բացասական («-») սեղմակը
(կլեման):

- Ընդհուպ մինչև վերջնական տեղադրումը դինամիկները պահեք իրենց 
սկզբնական (օրիգինալ) փաթեթավորման մեջ: Տեղադրման ժամանակ 
երբեք ավելորդ ուժ մի կիրառեք դինամիկի վրա: Տեղադրման համար
ընտրված վայրերի տարածքում ստուգեք, թե արդյոք մոտակայքով
են անցնում բենզամուղը, հիդրավլիկ արգելակային համակարգի
խողովակները, էլեկտրալարերը։ Հատկապես զգույշ եղեք դրանց մոտ
սղոցելիս և հորատելիս:

- Նախքան հորատելը, կտրելը կամ ինքնակպչուն պտուտակներով 
ամրացնելը, համոզվեք, որ մակերեսի տակ, որտեղ տեղադրվելու է
դինամիկը, բավականաչափ տարածություն կա: Հիշեք, որ ինքնակպչուն
պտուտակները կարող են դուրս գալ վահանակի հակառակ կողմից մինչև
30 մմ տարածության վրա։

- Տեղադրման չափերը տես “տեխնիկական բնութագրեր” կետում:

3. ԴԻՆԱՄԻԿՆԵՐԻ (ԿԱԼՈՆԿԱՆԵՐԻ) ՄԻԱՑՈՒՄ
Դինամիկի սեղմակները ցուցանշված են: Լարերով միացրեք (ներառված 
կամ առանձին) դինամիկի սեղմակների (կլեմաների) և գլխային սարքի
համապատասխան լարերը (տե՛ս մագնիտոլիայի հրահանգները)
կամ արտաքին ուժեղացուցիչի սեղմակները (տե՛ս ուժեղացուցիչի
հրահանգները): Խնդրում ենք պահպանել բևեռականությունը դինամիկները
միացնելիս: Բացարձակապես խորհուրդ չի տրվում միացնել ԲՀ
դինամիկները ուժեղացուցիչներին, որոնք հագեցած չեն էլեկտրոնային
քրոսովերով կամ գլխային միավորին առանց օրիգինալ քրոսովերի
օգտագործման, քանի որ դրանք հատուկ նախատեսված են համակարգում
աշխատելու համար: Քրոսովները հագեցված են փոխհատուցող
շղթաներով, որոնք ապահովում են հաճախականության ամենասահուն
ԱՀԲ և պաշտպանական համակարգ:

4. ԿՈՄՊԼԵԿՏԱՅՆՈՒԹՅՈՒՆ
- Ավտոմեքենայի դինամիկ - 2 հատ:
- Թեք բարձակ - 2 հատ:
- Մոնտաժման հավաքածու - 1 հատ:
- Շահագործման ձեռնարկ - 1 հատ:

5. ՇԱՀԱԳՈՐԾՈՒՄ
1. Ճիշտ ընտրեք ուժեղացուցիչի հզորությունը սյունակների հետ

աշխատանքի համար՝ հաշվի առնելով նրանց հզորությունը: Խորհուրդ
ենք տալիս խորհրդակցել վաճառողի կամ տեղադրողի հետ: Ուղղորդվեք
ողջամտությամբ ուժեղացուցիչը կարգավորելիս և երաժշտություն լսելու
ժամանակ ձայնի մակարդակը սահմանելիս, հիշեք, որ ձայնի բարձր
մակարդակը և բարձր աղավաղման (կտրման) ազդանշանները կարող 
են շարքից դուրս բերել ձեր դինամիկները։

2. Թույլ մի տվեք ջրի անմիջական շփում ակուստիկ (ձայնագիտական) 
համակարգի հետ: Ավտոմեքենայի սրահի մաքրության պահպանումը
կերկարացնի դինամիկների ծառայության ժամկետը:

3. Թույլ մի տվեք սյունակների (դիֆուզորի, կախոցի և այլն) ֆիզիկական 
վնասվածքներ։ Բարձրախոսների ճիշտ տեղադրման դեպքում դրանք չեն
պահանջում որևէ սպասարկում իրենց ողջ ծառայության ընթացքում,
սակայն ավելորդ չի լինի պարբերաբար ստուգել ամրացումները,
ոլորները, միացումները և հեռացնել կուտակված փոշին:

6. ՏԵԽՆԻԿԱԿԱՆ ԲՆՈՒԹԱԳՐԵՐ
Հզորություն.
- Առավելագույն հզորությունը՝ 45 Վտ
- Գնահատված հզորություն՝ 15 Վտ
- Հաճախականության ձայնածավալ՝ 3000-20000 Հց
- Ձայնային ճնշում՝ 87 (դԲ)
- Դիմադրություն՝ 4 Օհմ
- Գծերի քանակը՝ 1
Մագնիս.
- Նյութը՝ ֆերիտ
Դինամիկներ.
- Տեսակ՝ համառանցքային ԱՀ (ակուստիկ համակարգ)
- Գմբեթային դինամիկ ԲՀ՝ 13 մմ
- Նյութը՝ մայլար (պոլիէթիլենային տերեֆտալատ)
Տեղադրման տեղեկություններ.
- Մոնտաժային խորությունը‘ 20 մմ
- Տեղադրման չափը‘   48

7. ՍԱՐՔԻ ՀԱՆՁՆՈՒՄԸ ՎԵՐԱՄՇԱԿՄԱՆ
Սարքի ծառայության ժամկետը լրանալուց հետո այն կարելի է
առանձնացնել սովորական կենցաղային թափոններից և հանձնել
էլեկտրական սարքերի ընդունման հատուկ կետ վերամշակելու համար։

8. ՍԵՐՏԻՖԻԿԱՑՄԱՆ ՄԱՍԻՆ ՏԵՂԵԿՈՒԹՅՈՒՆ, ԵՐԱՇԽԻՔԱՅԻՆ 
ՊԱՐՏԱԿԱՆՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ 
Այս ապրանքի ծառայության ժամկետը 5 տարի է՝ սկսած այն վերջնական 
սպառողին վաճառելու ամսաթվից, եթե ապրանքը օգտագործվում է սույն
ձեռնարկում նշված ցուցումերին և գործող տեխնիկական չափանիշներին
խիստ համապա-տասխան: Ծառայության ժամկետի ավարտից
հետո դիմեք ձեր մոտակա սպասարկման կենտրոն՝ սարքի հետագա
շահագործման վերաբերյալ առաջարկու-թյուններ ստանալու համար:
Ապրանքի արտադրության ամսաթիվը նշվում է սերիայի համարում (2 և
3 նիշերը՝ տարի, 4 և 5 նիշերը՝ արտադրության ամիս)։ Երաշխիքային
և հետ-երաշխիքային սպասարկումն իրականացնում է Կրասնոդարի
«Լարինա-Սերվիս» ՍՊԸ ընդհանուր սպասարկման կենտրոնը: Հեռախոս՝
+7 (861) 991-05-42։ Հայաստանի Հանրապետությունում գնորդներից 
հայցադիմումներ ընդունելու իրավասություն ունեցող և ապրանքների
վերանորոգումն ու սպասարկումը կատարող կազմակերպության հասցեն
և այլ տվյալները նշված են https://centek.ru/servis կայքում:

9. ԱՐՏԱԴՐՈՂԻ ԵՎ ՆԵՐՄՈՒԾՈՂԻ ՄԱՍԻՆ ՏԵՂԵԿՈՒԹՅՈՒՆ
Արտադրող՝ JIANGMEN YELITECH CAR AUDIO CO.,LTD։ Հասցե՝ The No.2 The
Third Street, Miaoguang Tangxi, Zhongxing Road, Pengjing, Jiangmen, Guang-
dong, Չինաստան։ ներմուծող՝ ԱՁ Ասրումյան Կ.Շ.: Հասցե՝ Ռուսաստան,
350912, ք. Կրասնոդար, Պաշկովսկի բնակավայր, Ատաման Լիսենկո փողոց 
23։ Հեռախոս՝ +7 (861) 2-600-900։

ՀԱՐԳԵԼԻ ՍՊԱՌՈՂ
Բոլոր սարքերի համար երաշխիքային ժամկետը 12 ամիս է` սկսած 
վերջնական սպառողին վաճառելու ամսաթվից: Տվյալ երաշխիքային 
կտրոնով արտադրողը հաստատում է այս սարքի սպասունակությունը 
և պարտավորվում է անվճար հիմունքով վերացնել արտադրողի մեղքով 
առաջացած բոլոր անսարքությունները: 

ԵՐԱՇԽԻՔԱՅԻՆ ՍՊԱՍԱՐԿՄԱՆ ՊԱՅՄԱՆՆԵՐԸ
1. Երաշխիքը գործում է գրանցման հետևյալ պայմանները կատարելու

դեպքում՝
- հարկավոր է ճիշտ և պարզ կերպով լրացնել արտադրողի բնօրինակ 

երաշխիքային կտրոնը` նշելով մոդելի անվանումը, սերիայի համարը,
վաճառքի ամսաթիվը, ավելացնելով վաճառող ընկերության կնիքը
և վաճառող ընկերության ներկայացուցչի ստորագրությունը
երաշխիքային կտրոնի վրա, կնիքներ յուրաքանչյուր կտրվող
կտրոնի վրա, գնորդի ստորագրությունը: Արտադրողը իրավասու է
մերժել երաշխիքային սպասարկումը վերը նշված փաստաթղթերը
չներկայացնելու դեպքում, կամ եթե դրանցում նշված տեղեկությունը
թերի, անհասկանալի կամ հակասական է:

2. Երաշխիքը գործում է օգտագործման հետևյալ պայմանները կատարելու
դեպքում՝ 
- պետք է սարքը օգտագործել ձեռնարկում նշված ցուցումներին խիստ 

համապատասխան, 
- հարկավոր է հետևել անվտանգության կանոններին ու պահանջներին։ 

3. Երաշխիքը չի ներառում սարքի պարբերական սպասարկում, մաքրում, 
տեղադրում, կարգաբերում սեփականատիրոջ տանը:

4. Երաշխիքը չի տարածվում հետևյալ դեպքերի վրա՝ 
- մեխանիկական վնասվածքներ,
- սարքի բնականոն մաշում ժամանակի ընթացքում, 
 - օգտագործման պայմանների չպահպանում կամ սխալ

գործողություններ սեփականատիրոջ կողմից, 
- սխալ տեղադրում, բեռնափոխադրում,
 - բնական աղետներ (կայծակ, հրդեհ, ջրհեղեղ և այլն), ինչպես նաև 

վաճառողից և արտադրողից չկախված այլ պատճառներ,
- կողմնակի առարկաների, հեղուկների, միջատների ընկնելը սարքի 

մեջ, 
- վերանորոգում կամ կառուցվածքային փոփոխություններ չլիազորված 

անձանց կողմից, 
- սարքի օգտագործումը պրոֆեսիոնալ  նպատակներով

(ծանրաբեռնվածությունը գերազանցում է կենցաղային
օ գ տ ա գ ո ր ծ մ ա ն  մ ա կ ա ր դ ա կ ը ) ,  ս ա ր ք ի  մ ի ա ց ո ւ մ ը
էլեկտրամատակարարման հեռահաղորդակցական և կաբելային
ցանցերին, որոնք չեն համապատասխանում պետական
տեխնիկական չափանիշներին, 

- ապրանքի հետևյալ պարագաների փչացում, եթե դրանց
փոխարինումը նախատեսված է կառուցվածքով և կապված չէ
ապրանքի ապամոնտաժման հետ՝
• հեռակառավարման վահանակներ, կուտակիչ մարտկոցներ, 

էլեկտրասնուցման տարրեր (մարտկոցներ), էլեկտրասնուցման
արտաքին բլոկներ և լիցքավորիչներ, 

• սպառվող նյութեր և պարագաներ (փաթեթ, պատյաններ,
գոտիներ, պայուսակներ, ցանցեր, դանակներ, շշեր, ափսեներ,
տակդիրներ, վանդակներ, շամփուրներ, փողրակներ, խողովակներ,
խոզանակներ, կցորդներ, փոշեհավաք պարկեր, ֆիլտրեր, հոտի
կլանիչներ),

- մարտկոցներով աշխատող սարքերի դեպքում՝ աշխատանք ոչ 
համապատասխան կամ սպառված մարտկոցների հետ, 

- կուտակիչ մարտկոցներով աշխատող սարքերի դեպքում՝ կուտակիչ
մարտկոցներ լիցքավորելու կանոնների խախտումների պատճառով
առաջացած վնասներ։

5. Այս երաշխիքը տրվում է արտադրողի կողմից ի հավելումն սպառողի՝ 
գործող օրենսդրությամբ սահմանված իրավունքների և որևէ կերպ չի
սահմանափակում դրանք։ 

6. Արտադրողը պատասխանատվություն չի կրում մարդկանց, ընտանի 
կենդանիներին, սպառողի կամ երրորդ անձանց գույքին TM «Centek»-ի 
ապրանքի կողմից ուղղակիորեն կամ անուղղակիորեն հասցված որևէ 
վնասի համար, եթե դա տեղի է ունեցել ապրանքի օգտագործման և
տեղադրման կանոններն ու պայմանները չպահպանելու, սպառողի
կամ երրորդ անձանց դիտավորյալ կամ անզգույշ գործողությունների

Урматтуу керектөөчү! TM CENTEK өнүмдөрүн тандаганыңыз үчүн рахмат. Биз анын 
иштешине, колдонуу эрежелерин туура аткарсаңыз, кепилдик беребиз. 

Эгерде шайман өз максатына ылайык колдонулбаса жана берилген колдонмодо көрсөтүлгөн 
эрежелер жана шарттар сакталбаса, ошондой эле шайманды квалификациясыз оңдоо аракеттер 
болсо, өндүрүүчү жооптуу эмес. Эгер Сиз шайманды башка адамга колдонууга бергиңиз келсе, 
сураныч, анда аны берилген колдонмосу менен кошо өткөрүп бериңиз.

1. КООПСУЗДУК ЧАРАЛАР 
Сиз сатып алган шайман Россия Федерациясындагы электр шаймандарына тиешелүү коопсуз-
дуктун бардык расмий стандарттарына жооп берет. Өмүргө жана ден-соолукка кооптуу кыр-
далдарды келтирбеш үчүн, жана ошондой эле шайман иштен эрте чыгып калбашы үчүн, төмөндө 
келтирилген шарттарды так аткарыш керек:
• Шайманды ишке киргизээрден мурун берилген колдонмону кунт коюп окуп чыгыңыз. Берилген 

колдонмону, касса чегин жана таңгагын сактап коюңуз. 
КӨҢҮЛ БУРУҢУЗ!
Баяндамачыларды күйгүзүлгөн аудио жабдууларга (унаа радиосу, күчөткүч) туташтырууга тыюу 
салынат! Баяндамачыларды өз алдынча ачуу, механикалык бузулуу жана иштөө тартибин бузуу 
алардын, жана ошондой эле баяндамачылар туташтырылган түзмөктөрдүн (унаа радиосу жана 
күчөткүч) бузулушуна алып келиши мүмкүн. 

2. БАЯНДАМАЧЫЛАРДЫ ОРНОТУУ
• Эреже катары, туура тандалган баяндамачыларды кошумча кайра жабдуусуз эле унаанын 

кадимки жерлерине орнотууга болот. Баяндамачылардын ордун тандоодо терезенин жөнгө 
салуучу механизминин эшиктеринин ичиндеги айнектин, эшиктин катуулагычтарынын ж.б. 
жайгашкан жери эске алынат.

• Зарыл болсо, баяндамачыны чоң монтаждык тереңдик менен орнотууга мүмкүндүк берген 
коюуучу шакекчелерди же подиумдарды колдонуңуз. Зымдарды өткөргөндө, буюмдун учтуу 
жээктери жана электр чынжырлары/унаанын электрондук блоктору менен тийбеши керек, 
зымдарды эшикке туташтырууда атайын коргоочу ленталарды колдонуңуз. 

• Баяндамачы бекем бекитилиши керек. Баяндамачынын фланеци монтаждоо бетине тыкыс 
туура келиши керек. Баяндамачынын астынан абанын агып кетишине жол бербеңиз. 

• Аудио тутумду жана башка электрондук түзмөктөрдү өчүрүңүз. Унаанын аккумуляторунун 
терс «-» клеммасын ажыратыңыз. Баяндамачыларды оригиналдуу таңгагында акыркы ор-
нотууга чейин сактаңыз.

• Орнотууда баяндамачыга эч качан ашыкча күч колдонбоңуз. Орнотуу үчүн жерлердин ай-
магында газ түтүктөрү, гидравликалык тормоз тутумунун түтүктөрү, электр зымдары жакын 
жерден өтөөрүн текшериңиз. Алардын жанында аралаганда жана бургулаганда өзгөчө этият 
болуңуз. 

• Өзун-өзү кескич бурамаларды бургулоодон, кесүүдөн же бурагандан мурун, динамик орно-
тула турган жердин астында жетиштүү ордун бар экенин текшериңиз. Өзүн-өзү кескич бу-
рамалар панелдин арткы тарабынан 30 мм аралыкка чыгып кетиши мүмкүн экенин унутпа.

• Орнотуучу өлчөмдөрдү «техникалык мүнөздөмөлөрү» пункттан караңыз.

3. БАЯНДАМАЧЫЛАРДЫ ТУТАШТЫРУУ 
Баяндамачылардын клеммалары белгиленген. Зымдар менен (топтомдо же өзүнчө) баяндамачы-
лардын клеммаларын жана башкы түзмөктүн үстүндөгү тиешелүү зымдарын (унаа радионун 
көрсөтмөсүн караңыз) же тышкы күчөткүчүнүн клеммасын (күчөткүчтүн көрсөтмөсүн караңыз) 
бириктириңиз. Сураныч, баяндамачыларды туташтырганда полярдуулукка көңүл буруңуз! Ба-
яндамачыларды электрондук кроссовер менен жабдылбаган күчөткүчкө же оригиналдуу крос-
соверлерди колдонбостон башкы блокко туташтыруу катуу сунушталбайт, анткени алар атайын 
тутумда иштөө үчүн иштелип чыккан. Кроссоверлер эң тегиз жыштык реакциясын камсыз кылган 
компенсациялык схемалар жана коргоо тутуму менен жабдылган. 

4. ТОЛУКТУК
• Унаа баяндамачысы - 2 даана
• Эңкейиш кашаа - 2 даана
• Бекемдөөчү топтом - 1 даана
• Иштетүү боюнча көрсөтмө - 1 даана

5. ИШТЕТҮҮ
1. Баяндамачылар менен иштөө үчүн, алардын күчүн эске алып күчөткүчтүн туура күчүн тан-

даңыз. Сатуучу же орнотуучу менен кеңешүүнү сунуштайбыз. Музыка угуп жаткан учурда 
күчөткүчтү орнотууда жана үндүн деңгээлин тандоодо акыл-эстүү болуңуз, ашыкча үндүн 
деңгээли жана бурмалоонун (кысылуу) жогорку деңгээли бар сигналдар баяндамачыларга 
зыян келтирээрин унутпаңыз. 

2. Баяндамачы элементтеринин үстүнө суунун түз тийүүсүнө жол бербеңиз. Унаанын салонунда 
тазалыкты сактоо баяндамачылардын өмүрүн узартат. 

3. Баяндамачыларга физикалык зыян келүүсүнө жол бербеңиз (диффузиялык ийрилик, тута-
лануу ж.б.).

4. Баяндамачылар туура орнотулса, бүткүл кызмат мөөнөтү боюнча эч кандай тейлөөнү талап 
кылбайт, бирок бекиткичтерди, жабдыктарды, байланыштарды мезгил-мезгили менен тек-
шерүү жана топтолгон чаңды тазалоо ашыкча болбойт. 

(անգործության), ֆորսմաժորային հանգամանքների արդյունքում։
7. Սպասարկման կենտրոնն ապրանքը ընդունում է միայն մաքուր վիճակում

(սարքի վրա չպետք է լինեն սննդի մնացորդներ, փոշի և այլ կեղտեր):

Արտադրողը իրավասու է փոխել սարքի դիզայնը և բնութագիրը 
առանց նախնական ծանուցման:



6. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Потужність: 
• Максимальна потужність: 45 Вт 
• Номінальна потужність: 15 Вт 
• Частотний діапазон: 3000-20000 Гц
• Звуковий тиск: 87 (дБ) 
• Опір: 4 Ом 
• Кількість смуг: 1 
Магніт: 
• Матеріал: ферит 
Динаміки:
• Тип: коаксіальна АС 
• Купольний динамік ВЧ: 13 мм 
• Матеріал: майлар (поліетелентерефталат)
Інформація для монтажу:
• Монтажна глибина: 20 мм
• Розмір установки: 48

7. УТИЛІЗАЦІЯ ПРИЛАДУ
Прилад після завершення терміну служби може бути утилізований окремо від звичайного 
побутового сміття. Його можна здати в спеціальний пункт прийому електронних приладів і 
електроприладів на переробку.

8. КҮБӨЛҮК ЖӨНҮНДО МААЛЫМАТ, КЕПИЛДИК МИЛДЕТТЕНМЕСИ 
Бул өнүмдүн иштөө мөөнөтү акыркы колдонуучуга сатылган күндөн баштап 5 жыл түзөт, шайман 
ушул эксплуатациялык көрсөтмөлөргө жана колдонулуп жаткан техникалык стандарттарга 
ылайык так колдонулса. Шаймандын чыгарылган күнү катардагы номерде көрсөтүлөт (2 жана 3 
белгиси – жылы, 4 жана 5 белгиси – өндүрүш айы). Иштөө мөөнөтү аяктаганда, жакынкы ыйгарым 
укуктуу тейлөө борборуна кайрылып, шайманды андан ары пайдалануу боюнча сунуштарды 
алыңыз. Кепилдик жана кепилдиктен кийинки тейлөө «Ларина-Сервис» жалпы тейлөө борбору 
тарабынан жүргүзүлөт. Краснодар шаары, тел.: +7 (861) 991-05-42. Кыргыз республикасындагы 
сатып алуучулардын дооматтарын кабыл алат турган жана өнүмдөрдү оңдоо жана тейлөө ишин 
ашырган уюмдун дарегинде жана https://centek.ru/servis веб – сайтында көрсөтүлгөн.

9. ӨНДҮРҮҮЧҮ ЖАНА ИМПОРТТОЧУ ЖӨНҮНДО МААЛЫМАТ
Өндүрүүчү: JIANGMEN YELITECH CAR AUDIO CO.,LTD. (Жиангмен Елитеч Кар Аудіо Ко., ЛТД). Дарек: 
The No.2 The Third Street, Miaoguang Tangxi, Zhongxing Road, Pengjing, Jiangmen, Guangdong, Chi-
na. (Зе № 2 Зе Серд Стріт, Міаогуанг Тангксі, Жонгксин Роад, Пенгжинг, Жиангмен, Гуангдонг, 
Китай). Импортточу: ИП Асрумян К. Ш. Дарек: Россия, 350912, г. Краснодар, пгт. Пашковский, ул. 
Атамана Лысенко, 23. Тел.: +7 (861) 2-600-900.

УРМАТТУ КЕРЕКТӨӨЧҮ! 
Бардык түзмөктөрдүн кепилдик мөөнөтү акыркы керектөөчүгө сатылган күндөн баштап 12 ай. 
Ушул кепилдик купону менен өндүрүүчү бул шаймандын жарактуу экендигин ырастайт жана 
өндүрүүчү тарабынан келип чыккан бардык бузууларды акысыз жоюу милдетин алып жатат.

КЕПИЛДИК ТЕЙЛӨӨ ШАРТТАРЫ 
1. Кепилдик каттоонун төмөнкү шарттарын эске алуу менен жарактуу:

• баштапкы өндүрүүчүнүн кепилдик баракчасын туура жана так толтуруу, модельдин атын 
көрсөтүү, модельдин сериялык саны, сатылган күнү жазылса, ар бир кепилдик талонунда 
сатуучу фирманын штампы, сатуучу фирманын өкүлунүн колу бар болсо. Жогоруда көр-
сөтүлгөн документтер берилбеген учурда, же алардагы маалыматтар толук эмес, окулбай 
турган, карама каршы келген учурда, өндүрүүчү кепилдик кызматынан баш тартууга 
укуктуу. 

2. Кепилдик төмөнкү иштөө шарттарын эске алуу менен жарактуу:
• шаймандын колдонуу көрсөтмөсүнө ылайык так колдонуу;
• эрежелерди жана коопсуздук талаптарын сактоо.

3. Кепилдик мезгил-мезгили менен техникалык тейлөө, тазалоо, орнотуу, шайманды ээсинин 
үйүндө жөндөө камтылбайт.

4. Кепилдикке кирбеген учурлар:
• механикалык зыян;
• шаймандын табигый эскириши;
• иштөө шарттарын сактабоо же ээсинин туура эмес аракеттери;
• туура эмес орнотуу, ташуу;
• табигый кырсыктар (чагылган, өрт, сел ж.б.), ошондой эле сатуучуга жана өндүрүүчүгө 

тийешеси болбогон башка себептер;
• шаймандын ичине бөтөн заттардын, суюктуктардын, курт-кумурскалардын кирип кетиши;
• уруксатсыз адамдар тарабынан оңдоо же структуралык өзгөрүүлөр;
• шайманды кесиптик максаттарда колдонуу (жүк ички керектөөнүн деңгээлинен ашат). Шай-

манды мамлекеттик техникалык стандарттарга ылайык болбогон телекоммуникация жана 
кабелдик тармактарга кошуу;

• буюмдун төмөнкү аксессуарларын иштен чыгышы, эгерде аларды алмаштыруу долбоордо 
каралса жана буюмду демонтаждоо менен байланышпаса:
a. узактан башкаруу пульттар, аккумулятордук кубаттагычтар, батарейкалар, тышкы кубат берүүчү 

жана кубаттагычтар;
b. сарпталуучу материалдар жана аксессуарлар (чехол кутусу, курлар, баштыктар, торлор, бычактар, 

колбалар, табактар, жээкчелер, решёткалар, вертелдер, шлангдар, түтүктөр, щёткалар, тиркеме-
лер, чаң жыйноочулар, чыпкалар, жыт сиңиргичтер);

• батарейкалар менен иштеген шаймандар үчүн - жараксыз же түгөнгөн батарейкалар менен 
иштөө;

6. ТЕХНИКАЛЫК МҮНӨЗДӨМӨЛӨР
Күчтүүлүк:
• Максималдуу күчтүүлүгү: 45 Вт
• Номиналдуу күчтүүлүк: 15 Вт
• Жыштык диапазону: 3000-20000 Гц
• Үн басымы: 87 (дБ)
• Каршылык: 4 Ом
• Тилкелердин саны: 1
Магнит:
• Материал: феррит
Баяндамачылар:
• Түрү: коаксиалдуу АС
• Купол түрүндө ВЧ баяндамачы: 13 мм
• Материал: майлар (полиэтелентерефталат)
Монтаждык маалымат:
• Орнотуу акылы: 20 мм
• Орнотуу көлөмү: 48 мм

7.  ШАЙМАНДЫ УТИЛЬДЕШТИРӨӨ 
Кутусу жана шайман өзү кайра иштетилүүчү материалдардан жасалган. Мүмкүн болушунча 
аларды кайра иштетилүүчү материалдар үчүн жасалган идишке таштаңыз.

8.  КҮБӨЛҮК ЖӨНҮНДО МААЛЫМАТ, КЕПИЛДИК МИЛДЕТТЕНМЕСИ 
Бул өнүмдүн иштөө мөөнөтү акыркы колдонуучуга сатылган күндөн баштап 5 жыл түзөт, шай-
ман ушул эксплуатациялык көрсөтмөлөргө жана колдонулуп жаткан техникалык стандарттарга 
ылайык так колдонулса. Шаймандын чыгарылган күнү катардагы номерде көрсөтүлөт (2 жана 3 
белгиси – жылы, 4 жана 5 белгиси – өндүрүш айы). Иштөө мөөнөтү аяктаганда, жакынкы ыйга-
рым укуктуу тейлөө борборуна кайрылып, шайманды андан ары пайдалануу боюнча 
сунуштарды алыңыз. Кепилдик жана кепилдиктен кийинки тейлөө «Ларина-Сервис» жалпы 
тейлөө борбору тарабынан жүргүзүлөт. Краснодар шаары, тел.: +7 (861) 991-05-42. Кыргыз 
республикасындагы сатып алуучулардын дооматтарын кабыл алат турган жана өнүмдөрдү 
оңдоо жана тейлөө ишин ашырган уюмдун дарегинде жана https://centek.ru/servis веб – 
сайтында көрсөтүлгөн.

9.  ӨНДҮРҮҮЧҮ ЖАНА ИМПОРТТОЧУ ЖӨНҮНДО МААЛЫМАТ
Импортточу: ИП Асрумян К. Ш. Дарек: Россия, 350912, г. Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Атамана 
Лысенко, 23. Тел.: +7 (861) 2-600-900.

УРМАТТУ КЕРЕКТӨӨЧҮ! 
Бардык түзмөктөрдүн кепилдик мөөнөтү акыркы керектөөчүгө сатылган күндөн баштап 12 ай. 
Ушул кепилдик купону менен өндүрүүчү бул шаймандын жарактуу экендигин ырастайт жана 
өндүрүүчү тарабынан келип чыккан бардык бузууларды акысыз жоюу милдетин алып жатат.

КЕПИЛДИК ТЕЙЛӨӨ ШАРТТАРЫ 
1. Кепилдик каттоонун төмөнкү шарттарын эске алуу менен жарактуу:

• баштапкы өндүрүүчүнүн кепилдик баракчасын туура жана так толтуруу, модельдин атын 
көрсөтүү, модельдин сериялык саны, сатылган күнү жазылса, ар бир кепилдик талонунда 
сатуучу фирманын штампы, сатуучу фирманын өкүлунүн колу бар болсо. Жогоруда көр-
сөтүлгөн документтер берилбеген учурда, же алардагы маалыматтар толук эмес, окулбай 
турган, карама каршы келген учурда, өндүрүүчү кепилдик кызматынан баш тартууга 
укуктуу. 

2. Кепилдик төмөнкү иштөө шарттарын эске алуу менен жарактуу:
• шаймандын колдонуу көрсөтмөсүнө ылайык так колдонуу;
• эрежелерди жана коопсуздук талаптарын сактоо.

3. Кепилдик мезгил-мезгили менен техникалык тейлөө, тазалоо, орнотуу, шайманды ээсинин 
үйүндө жөндөө камтылбайт.

4. Кепилдикке кирбеген учурлар:
• механикалык зыян;
• шаймандын табигый эскириши;
• иштөө шарттарын сактабоо же ээсинин туура эмес аракеттери;
• туура эмес орнотуу, ташуу;
• табигый кырсыктар (чагылган, өрт, сел ж.б.), ошондой эле сатуучуга жана өндүрүүчүгө 

тийешеси болбогон башка себептер;
• шаймандын ичине бөтөн заттардын, суюктуктардын, курт-кумурскалардын кирип кетиши;
• уруксатсыз адамдар тарабынан оңдоо же структуралык өзгөрүүлөр;
• шайманды кесиптик максаттарда колдонуу (жүк ички керектөөнүн деңгээлинен ашат). Шай-

манды мамлекеттик техникалык стандарттарга ылайык болбогон телекоммуникация жана 
кабелдик тармактарга кошуу;

• буюмдун төмөнкү аксессуарларын иштен чыгышы, эгерде аларды алмаштыруу долбоордо 
каралса жана буюмду демонтаждоо менен байланышпаса:
a. узактан башкаруу пульттар, аккумулятордук кубаттагычтар, батарейкалар, тышкы кубат берүүчү 

жана кубаттагычтар;
b. сарпталуучу материалдар жана аксессуарлар (чехол кутусу, курлар, баштыктар, торлор, 

бычактар, колбалар, табактар, жээкчелер, решёткалар, вертелдер, шлангдар, түтүктөр, 
щёткалар, тиркемелер, чаң жыйноочулар, чыпкалар, жыт сиңиргичтер);

• батарейкалар менен иштеген шаймандар үчүн - жараксыз же түгөнгөн батарейкалар менен 
иштөө;

• батарейка менен иштеген шаймандар үчүн - батарейкаларды кубаттоо эрежелеринин бу-
зулушунан келип чыккан ар кандай зыян. 

Шановний споживач! Дякуємо Вам за вибір продукції ТМ CENTEK. Ми гарантуємо 
бездоганне функціонування даного виробу при дотриманні правил його експлуатації.

Виробник не несе відповідальність у разі використання приладу не за прямим призначенням і при 
недотриманні правил і умов, що вказані в цій інструкції, а також у разі спроб некваліфікованого 
ремонту приладу. Якщо Ви бажаєте передати прилад для використання іншій особі, будь ласка, 
передавайте його разом із цією інструкцією. 

1. ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ
Придбаний Вами пристрій відповідає всім офіційним стандартам безпеки, застосовним до 
електроприладів у Російській Федерації. Щоб уникнути виникнення ситуацій, небезпечних для 
життя і здоров’я, а також передчасного виходу пристрою з ладу, необхідно суворо дотримуватися 
перерахованих нижче умов: 
• Уважно ознайомтеся з цим керівництвом перед введенням приладу в експлуатацію. Збережіть 

дану інструкцію, касовий чек й упаковку приладу. 
УВАГА! 
Забороняється проводити підключення динаміків до включеного аудіообладнання (автомагнітола, 
підсилювач)! Самостійне розкриття динаміків, механічні пошкодження і порушення порядку 
експлуатації можуть призвести до несправностей динаміків, а також пристроїв (автомагнітоли 
або підсилювача), до яких підключаються динаміки.

2. УСТАНОВЛЕННЯ ДИНАМІКІВ
• Як правило, правильно вибрані динаміки можна встановити в штатних місцях автомобіля без 

додаткового переобладнання. При виборі місця для динаміків враховується розташування 
всередині дверей механізму склопідіймача, скла, елементів жорсткості двері і т.ін. За потреби 
використовуйте проставочні кільця або подіуми, що дозволяють встановити динамік із великою 
монтажною глибиною. При прокладці проводів уникайте зіткнення проводів із гострими край-
ками і силовими ланцюгами/електронними блоками автомобіля, використовуйте спеціальні 
захисні гофри при проводженні проводів у двері. 

• Динамік повинен бути надійно закріплений. Фланець динаміка повинен щільно прилягати до 
монтажної поверхні. Намагайтеся уникнути витоків повітря з-під динаміка.

• Виключіть аудіосистему та інші електричні пристрої. Виключіть негативну («-») клему аку-
мулятора автомобіля. Тримайте динаміки в оригінальній упаковці аж до остаточного уста-
новлення. Ніколи не прикладайте до динаміка зайву силу при установленні. У районі місць, 
обраних до установлення, перевірте, чи проходять поруч бензопровід, трубки гідросистеми 
гальм, електропроводка. Будьте особливо обережні при випилюванні і свердлінні поблизу них. 

• Перед свердлінням, вирізанням або загвинчуванням саморізів переконайтеся, що під поверх-
нею, в яку буде встановлений динамік, є достатньо місця. Пам’ятайте, що саморізи можуть 
вийти зі зворотного боку панелі на відстань до 30 мм.

• Установчі розміри див. в пункті «технічні характеристики».

3. ПІДКЛЮЧЕННЯ КОЛОНОК
 Клеми на динаміці промарковані. З’єднайте проводами (у комплекті або окремо) клеми динаміків 
і відповідні дроти на головному пристрої (див. інструкцію магнітоли) або клеми зовнішнього 
підсилювача (див.  інструкцію підсилювача). Будь ласка, дотримуйтесь полярності при 
підключенні динаміків! Категорично не рекомендується підключати ВЧ динаміки до підсилювачів, 
що не оснащені електронним кросовером, або головного пристрою без використання оригінальних 
кросоверів, тому що вони розраховані спеціально для роботи в системі. Кросовери оснащені 
компенсаційними ланцюгами, що забезпечують найбільш рівну АЧХ, і системою захисту.

4. КОМПЛЕКТНІСТЬ
• Автомобільний динамік - 2 шт. 
• Похилий кронштейн - 2 шт. 
• Кріпильний набір - 1 шт. 
• Керівництво з експлуатації - 1 шт.
5. ЕКСПЛУАТАЦІЯ
1. Правильно вибирайте потужність підсилювача для роботи з колонками, з урахуванням їх 

потужності. Рекомендуємо проконсультуватися з продавцем або установником. При настро-
юванні підсилювача і виборі рівня гучності при прослуховуванні музики керуйтеся здоровим 
глуздом, пам’ятайте, що надмірні рівні гучності, а також сигнали з високим рівнем спотворень 
(кліпування) можуть вивести колонки з ладу. 

2. Не допускайте прямого попадання води на елементи акустичних систем. Дотримання чистоти в 
салоні автомобіля дозволить продовжити термін служби колонок. 

3. Не допускайте фізичного пошкодження колонок (дифузор, підвіс і т.ін.). 
4. При правильному установленні колонки не вимагають ніякого технічного обслуговування 

протягом усього терміну служби, проте не зайвим буде періодичний огляд кріплень, джгутів, 
з’єднань і видалення пилу, що накопичився.

5. Берилген кепилдик өндүрүүчү тарабынан кошумча колдонулат жана керектөөчүнүн колдонуу-
дагы мыйзамына ылайык укуктарын эч кандай чектебейт. 

6. Өндүрүүчү TM CENTEK тин өндүрүшү адамдарга, үй жаныбарларына, керектүү мүлкүнө жана/
же керектөөчүлөрдүн жана/же башка үчүнчү адамдардын этиятсыз аракеттерине (аракет-
сиздигине), форс-мажордук жагдайларга түздөн-түз же кыйыр түрдө келтирилген зыян үчүн 
жооп бербейт. 

7. Тейлөө борборуна кайрылганда, буюм таза түрүндө гана берилет (шаймандын үстүндө тамак-
тын калдыктары, чаң жана башка кир заттар болбошу керек).

Өндүрүүчү шаймандын дизайнын жана мүнөздөмөлөрүн алдын ала эскертүүсүз өзгөртүү укугун 
өзүнө калтырат.

• батарейка менен иштеген шаймандар үчүн - батарейкаларды кубаттоо эрежелеринин бу-
зулушунан келип чыккан ар кандай зыян. 

5. Берилген кепилдик өндүрүүчү тарабынан кошумча колдонулат жана керектөөчүнүн 
колдонуудагы мыйзамына ылайык укуктарын эч кандай чектебейт. 

6. Өндүрүүчү TM CENTEK тин өндүрүшү адамдарга, үй жаныбарларына, керектүү мүлкүнө 
жана/же керектөөчүлөрдүн жана/же башка үчүнчү адамдардын этиятсыз аракеттерине 
(аракетсиздигине), форс-мажордук жагдайларга түздөн-түз же кыйыр түрдө келтирилген 
зыян үчүн жооп бербейт. 

7. Тейлөө борборуна кайрылганда, буюм таза түрүндө гана берилет (шаймандын үстүндө 
тамактын калдыктары, чаң жана башка кир заттар болбошу керек).

Өндүрүүчү шаймандын дизайнын жана мүнөздөмөлөрүн алдын ала эскертүүсүз өзгөртүү укугун 




